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Напрасна брига коју садашња власт показује за положај Срба у Хрватској у јавности све
више ствара утисак да тиме жели да се опере косовска издаја уобличена бриселском
резолуцијом Александра Вучића.

  

  

Ово празно србовање актеулне власти код Срба на Косову и Метохији рађа зебњу: који
је следећи уступак Приштини од стране Београда? Није ли то можда просвета,
здравство или обоје. Ово тим пре јер је Александар Вучић полицију, судство, цивилну
заштиту због европских поглавља предао сепаратистичкој творевини званој репбулика
Косово.

  

Али ова брига за Србе у Хрватској није искрена јер председник Владе Србије строго
води рачуна да се не замери својим западним менторима. Избегао је да каже да је
„Олуја“ амерички пројекат, а да су Хрвати само извођачи прљавих радова.  Он у име
српског народа опрашта злочине а да га за то нико није овластио а најмање породице
жртава.

  

Ако стварно жели да помогне Србима у Хрватској нека Александар Вучић афирмише
институцију Републике Српске Крајине, нека организује изборе за ту институцију, да сву
логистичку подршку тој новој влади у егзилу и тако покаже свету да се Србија није
помирила са уништењем Републике Српске Крајине.

  

Нажалост сви смо свесни да председник Владе нема смелости за такав политички
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подухват јер не би био човек мира на Балкану без обзира што је пре две деценије
заговарао идеју да за сваког убијеног Србина треба убити сто Бошњака.

  

Да закључимо, ово поновно србовање Александра Вучића говори да се Србији
приближавају избори како локални и покрајински тако и републички па је и ово један од
начина да се јефтиним политичким маркетингом дође до националних гласова.

  

Председник покрајинског одбора ДСС-а                                        СРПСКЕ ДВЕРИ

  

                 др Ненад Којић                                                              Горан Миленковић

  

         Друштво српско-словенске солидарности                          Покрет
грађана Косова и Метохије

  

“Григорије Степанович Шчербина”- К. М.                                “Стара Србија” - Грачаница

  

  председник Момир Касаловић                                         председник Златибор Ђорђевић 
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